



中国建设银行
China Construction Bank
黑龙江省分行

2021 燃夏奥运

2021·8·8 星期日
本版主编 郑璐 编辑 杨雨轩 版式 赵博

A08

哈啰出行 | 赛事热评

向德国男乒致敬

生活报特邀评论员 梁学增

尽管男团金牌已成为国乒的“计划内”，德国队却不轻易言输。奥恰洛夫延续了单打的好状态，从樊振东身上取走两局；老将波尔在与马龙的对抗中，一度挽救赛点抢下一局。事实证明，年届不惑的波尔不仅能打球，还能在顶级对抗中让中国选手惊出冷汗。早在2011年世乒赛期间，当时是中国男乒主帅的刘国梁就曾说：“有波尔我就睡不好。有波尔在，任何意外随时都有可能发生。”

正像刘国梁所言，波尔这样强力对手的存在，让国乒感受到挑战与危机，但对于乒乓球在全世界的发展却是件好事，可以让更多国家的球员有参与竞争的希望和动力。

刘国梁只比波尔大5岁，还算得上同一世代，对于这位国乒名宿，波尔一直充满尊敬。“他是一个伟大的球员，我没有机会跟他在单打赛场交手，但每次我们双打有过交手，我还赢了，但如果在单打遇

到刘国梁，应该会很难打。”波尔后来如此回忆。

如今，曾经还跟波尔成为对手的刘国梁，已经经历了身份从球员到教练，再到中国乒协主席的转变，但无论角色怎么变，刘国梁对于波尔的重视一直没有放松。

波尔这位曾经冲劲十足的德国小伙，如今已经成为“大叔”。展望3年之后的巴黎奥运会，他想要对抗中国选手只会变得更加困难。不过从他那坚定眼神来看，一扫疲惫和沮丧，心存不甘，很想再试试的样子。

就像网友所说：“铁打的波尔，流水的中国队。”虽然面对的中国选手换了一拨又一拨，但波尔所渴望的奥运金牌，却始终还是无法真正触碰到底。

在东京奥运会又一次梦碎后，你能感受到波尔身上的疲惫和沮丧，“中国队总算是有世界前三名的球员，我还能说什么？他们就是这二三十年最强的球队。”“看起来未来这一点也不会改变，这

和王励勤组成。

2017年，已经36岁“高龄”的他还曾在世界杯比赛中先后淘汰林高远和马龙，终结了中国男乒在该赛事保持了7年的连冠纪录，让国内乒坛轰动一时。

波尔这位曾经冲劲十足的德国小伙，如今已经成为“大叔”。展望3年之后的巴黎奥运会，他想要对抗中国选手只会变得更加困难。不过从他那坚定眼神来看，一扫疲惫和沮丧，心存不甘，很想再试试的样子。

“巴黎（奥运会）有些遥远。这一切还没有结束，但三年之后，想要对抗中国选手只会更加困难。”“我已经40岁了，今天我还能比赛，但是到了一些关键时刻，在那些最好的球员面前已经有一些跟不上速度了。”结束东京奥运会之旅后，他告诉记者。

回答完问题后，这位40岁的老将转身离开，现场记者们用掌声为他送别。尽管比不上亚洲的培养模式，但德国依旧是整个欧洲乒乓球水平最高的国家，甚至许多欧美国家的球队都将这里视为培养人才的圣地。

谨此，我们向德国男乒致敬。



辣条，必须安排！

生活报特邀评论员 王敏学



票、送年卡、送终身免费游，还有VIP接待和无限量游戏币……

巨大的暖流还在汇集。是什么力量驱使的呢？如果用一个字来回答，我想应该是爱吧。

14岁的小女孩，在奥运会的最高领奖台上熠熠生辉，为国争光，谁不爱自己的英雄呢？

“妈妈生病了，就想赚很多钱，去给她治病，治好她。”一枚沉甸甸的金牌，奖励自己的只是小小的辣条，谁又会不爱这么懂事的孩子呢？

全红婵很萌，让千千万万的网友笑着笑着，眼睛就红了。她用努力将天赋发挥到极致，凭越来越强的实力，换取奖励“反哺”母亲，用孝心将中华民族的传统美德发挥到极致。“人性的注入则让竞技体育有了情分，人性让竞技体育更真诚”。

网友寄辣条、喊话辣条企业，热闹，好玩；辣条企业、游乐园一呼百应，这个过程看似嘻嘻哈哈，其实背后是心疼。

那些争先恐后送辣条的企业，更像千千万万普通家庭中奔波忙碌的父母，面对自家女儿的一个小小要求，因为太容易实现，反而不知所措。

其实，背后更多的是自豪，我们的祖国如此强大，小小的辣条算什么，必须安排上！就在前不久，朴实的全红婵爸爸在家乡举行的庆功宴上，拒绝了一位企业家的20万元捐赠，只留下了鲜花，还不停地向企业家表示感谢。他说：“不能消费女儿的荣誉，要靠自己的双手改变生活。”

“不能消费女儿的荣誉”，这是怎样的爸爸啊？除了感动，只有感动。

所以，辣条，必须安排！

一届奥运会，带给我们的思考

生活报评论员 孙晓蕾



票、送年卡、送终身免费游，还有VIP接待和无限量游戏币……

巨大的暖流还在汇集。是什么力量驱使的呢？如果用一个字来回答，我想应该是爱吧。

14岁的小女孩，在奥运会的最高领奖台上熠熠生辉，为国争光，谁不爱自己的英雄呢？

“妈妈生病了，就想赚很多钱，去给她治病，治好她。”一枚沉甸甸的金牌，奖励自己的只是小小的辣条，谁又会不爱这么懂事的孩子呢？

全红婵很萌，让千千万万的网友笑着笑着，眼睛就红了。她用努力将天赋发挥到极致，凭越来越强的实力，换取奖励“反哺”母亲，用孝心将中华民族的传统美德发挥到极致。“人性的注入则让竞技体育有了情分，人性让竞技体育更真诚”。

网友寄辣条、喊话辣条企业，热闹，好玩；辣条企业、游乐园一呼百应，这个过程看似嘻嘻哈哈，其实背后是心疼。

那些争先恐后送辣条的企业，更像千千万万普通家庭中奔波忙碌的父母，面对自家女儿的一个小小要求，因为太容易实现，反而不知所措。

其实，背后更多的是自豪，我们的祖国如此强大，小小的辣条算什么，必须安排上！就在前不久，朴实的全红婵爸爸在家乡举行的庆功宴上，拒绝了一位企业家的20万元捐赠，只留下了鲜花，还不停地向企业家表示感谢。他说：“不能消费女儿的荣誉，要靠自己的双手改变生活。”

“不能消费女儿的荣誉”，这是怎样的爸爸啊？除了感动，只有感动。

所以，辣条，必须安排！

生活报

记录时代风云 推动社会进步

2021/8/8

星期日 辛丑年七月初一



生活报

主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:生活报社 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 代号:13—37 总第 11471 期 今日 8 版

省民政厅印发通知

养老、儿童福利等机构实施封闭管理

哈尔滨市住建局要求

建筑工地参建人员每14天核酸检测一次

A02

中连水花选手都一差涩出场

跳水梦之队7金5银收官

比赛最后一天 趁休息日宅家再追几场比赛

苏炳添任奥运闭幕式中国队旗手

金牌

- 施廷懋/王涵 女子双人3米板跳水**
- 张家齐/陈芋汐 女子双人10米跳台跳水**
- 谢思埸/王宗源 男子双人3米板跳水**
- 施廷懋 女子3米板跳水**
- 谢思埸 男子3米板跳水**
- 全红婵 女子10米跳台跳水**
- 曹缘 男子10米跳台跳水**

图片来源人民日报

哈尔滨天气预报

8日	白天	多云	28°C
	夜晚	晴	17°C
9日	白天	晴	25°C
	夜晚	晴	16°C
10日	白天	多云	24°C
	夜晚	多云	16°C

头条新闻

更亲 更近 更懂你



4种报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网